Yngri spilarar 2005
Tvíhleypan
Til hvers þarf tvíhleypu?

Segjum að makker sé búinn að opna á 1♣, þú segir 1♠ og hann 1NT. Hvað segiru næst með ♠AQxxx, ♥AKxx, ♦Gx, ♣xx? 2♥? Er það krafa? Verð ég að segja 3♥ þá? En lofar það kannski 55 skiptingu? Allar þessar vafastöður eftir opnun og grandsvar makkers er hægt að leystar með einfaldri sagnvenju sem heitir Tvíhleypan.

1♣
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2♣: Annað hvort áskorun í geim, eða ætlar að spila 2♦.


2♦= Geimkrafa. Segir ekkert um tígulinn.


2♥= Veikt með amk 5♠ og 4♥


2♠= Til að spila, amk. 5 litur.


2NT= áskorun með 4 lit í spaða.


3♣= til að spila!! Eitt af fáu skiptum þar sem stökk er ekki krafa.


3♦= a.m.k. 5♠ og 5♦ geimkrafa.


3♥= a.m.k. 5♠ og 5♥ geimkrafa.


3♠= áskorun, amk. 6 litur í ♠


3NT= til að spila.

Samantekið þá segir maður 2♣ ef maður ætlar að gefa áskorun en 2♦ með geimkröfuhendurnar. Þá eru 2♥/♠ til að spila.

1♣
1♠
1NT
2♣ Ætlar að gefa áskorun eða passaskyldusvar makkers á 2♦
2♦(skyldusvar)


Pass= veikt með tígul


2♥= amk 5♠ og 4♥, áskorun. Opnari meldar pass, 2♠ til að spila eða geimið beint.


2♠= 5♠ og áskorun í geim, ca 10góðir – 11 punktar.

3♣= 4♠ og  amk 5♣ áskorun.


3♦= 4♠ og amk 5♦ áskorun.
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2♦(óskilgreind geimkrafa)

2♥= 3 litar stuðningur í ♥(var búinn að neita 4 lit með 1NT)

2♠= 4 litur, en neitar 3♥.

2NT= jafnskiptur. Sennilega 3235 og lélegt lauf(3244 ef opnunin var 1T).

3♣= 5 litur

Sagnir eru sem sagt lúseðlilegar eftir 2♦ geimkröfuna. Svarhönd er yfirleitt að leita eftir

majorafitti eða slemmu.

